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Vážení a milí přátelé, spolupracovníci a příznivci občanského sdružení META, 

zdravíme Vás opět po půl roce prostřednictvím našeho META-newsletteru, kterým bychom Vás 
rádi informovali o aktivitách METY v posledních šesti měsících, o tom, co je v našem sdružení 
nového, a o našich plánech do budoucna. 

Rozšíření cílové skupiny sdružení META o pedagogické pracovníky 
Kromě cizinců od 6 do 39 let bez rozdílu typu pobytu nabízíme od září 2009 poradenské služby 
a vzdělávací aktivity i pedagogům, kteří řeší začleňování svých žáků-cizinců do českých škol. 
V rámci Vzdělávacího programu na podporu pedagogických pracovníků při práci s žáky-
cizinci (podpořeného z MŠMT), proběhly ve spolupráci s Centrem pro integraci cizinců, Sdružením 
pro integraci a migraci, Fakultou humanitních studií Univerzity Karlovy a vzdělávacím programem 
společnosti Člověk v tísni Varianty ve čtyřech krajích semináře s návaznými workshopy 
pro učitele. Výstupem projektu bude také internetový portál www.inkluzivniskola.cz, který by 
měl pedagogickým pracovníkům poskytnout informace a materiály týkající se vzdělávání cizinců 
v českých školách. Jednou ze zajímavých sekcí portálu bude např. ochutnávka Databáze 
kompatibility vzdělávacích systémů, která vzniká v rámci dalšího projektu našeho sdružení - 
Poradenského a informačního centra pro vzdělávání mladých migrantů (podpořeného z ESF). 
Díky podpoře British Council proběhne v březnu na půdě MŠMT společná prezentace portálu 
Inkluzivní škola a nových částí webové aplikace pro výuku multikulturní výchovy 
Czechkid. 

Kurzy 
V srpnu 2009 byly otevřeny pro velký zájem dva letní intenzivní kurzy českého jazyka pro děti, 
které byly v České republice krátce nebo přijely o prázdninách. Cílem těchto kurzů bylo usnadnit 
dětem nástup do české základní školy. 
Od září jsme opět realizovali semestrální kurzy českého jazyka - tentokrát byly tři (1 kurz 
pro začátečníky - žáky základních škol a 2 kurzy pro klienty starší 16 let - začátečníky a mírně 
pokročilé). V současné době probíhá registrace zájemců na kurzy češtiny pro začátečníky a mírně 
pokročilé pro druhé pololetí. 
Ve spolupráci s iniciativou mongolských vysokoškoláků B-TECH proběhl opět kurz češtiny pro jejich 
krajany. 
Od začátku února již běží přípravný kurz na studium na střední škole z českého jazyka a podle 
poptávky klientů plánujeme otevřít až tři přípravné kurzy na studium na vysokých školách. 

Dobrovolnická skupina 
Naši dobrovolníci doučují individuálně nebo v malých skupinách klienty ze základních a středních 
škol. V současnosti probíhá individuální doučování z češtiny, matematiky, fyziky a angličtiny 
a skupinové doučování z gramatiky českého jazyka. 
Dobrovolníci organizují také volnočasové aktivity nebo pomáhají s administrativou či překlady. 
Od konce února budou probíhat pod vedením naší dobrovolnice kreativní dílny. 

Britský zpěvák a skladatel Alasdair Bouch podporuje METU 
META má nového příznivce - je jím zpěvák, kytarista a skladatel Alasdair Bouch, který věnuje 
dobrovolné příspěvky od posluchačů jeho koncertů na činnost našeho sdružení. My si této přízně 
velmi vážíme a tímto Vás také srdečně zveme na jeho další koncert: Alasdair Bouch bude mít 
společné vystoupení se saxofonistou Julianem Knappem již tuto sobotu, 13. února 2010, 
od 21:00 v Sofa Lounge Bar. 

META je na Facebooku 
Jestli se chcete stát fanoušky METY i na Facebooku, navštivte naše stránky a přidejte se k nám: 
http://www.facebook.com/pages/META-os/106852436875. 

Pokud nechcete META-newsletter dostávat, dejte nám prosím vědět a vymažeme Vás ze seznamu 
příjemců. 
 
Zdraví Vás tým META o. s. 


